

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – MEC  
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO – URUCUCA

**ERRATA DE EDITAL**

**EDITAL DE ASSISTÊNCIA ESTUDANTIL Nº 06/ 2013**

No art.12º, do Edital, que faz alusão à quantidade de vagas para cada auxílio, **onde se lê:**

<b>Auxílio</b>	<b>Vagas</b>	<b>Valor do Auxílio</b>	<b>Valor Total</b>
Auxílio Moradia	15	R\$ 300,00	R\$ 45.000,00
Auxílio Transporte – Presencial	80	R\$ 150,00	R\$ 120.000,00
Auxílio Transporte – EAD	15	R\$ 80,00	R\$ 12.000,00
Auxílio Alimentação	50	R\$ 300,00	R\$ 150.000,00
Auxílio Material Acadêmico	200	R\$ 50,00	R\$ 10.000,00
Auxílio Uniforme	200	R\$ 100,00	R\$ 20.000,00
Auxílio Cópia e Impressão	90	R\$ 30,00	R\$ 27.000,00
Auxílio Creche – Presencial	13	R\$ 300,00	R\$39.000,00
Auxílio Creche – EAD	05	R\$ 300,00	R\$ 15.000,00
<b>Total</b>			<b>R\$ 438.000,00</b>

**Leia-se:**

<b>Auxílio</b>	<b>Vagas</b>	<b>Valor do Auxílio</b>	<b>Valor Total</b>
Auxílio Moradia	13	R\$ 300,00	R\$ 39.000,00
Auxílio Transporte – Presencial	75	R\$ 150,00	R\$ 112.500,00

Auxílio Transporte – EAD	15	R\$ 80,00	R\$ 12.000,00
Auxílio Alimentação	45	R\$ 300,00	R\$ 135.000,00
Auxílio Material Acadêmico	200	R\$ 50,00	R\$ 10.000,00
Auxílio Uniforme	200	R\$ 100,00	R\$ 20.000,00
Auxílio Cópia e Impressão	85	R\$ 30,00	R\$ 25.500,00
Auxílio Creche – Presencial	10	R\$ 300,00	R\$ 30.000,00
Auxílio Creche – EAD	05	R\$ 300,00	R\$ 15.000,00
<b>Total</b>			<b>R\$ 399.000,00</b>

Uruçuca, 13 de maio de 2013.

Maurício Santana Silva  
Diretor Geral Substituto do IF Baiano – *campus Uruçuca*